Funciones de Variable Compleja

Clase 27, 23 de octubre de 2019.

Ejercicio 1:
a) Funciones definidas por tramos. Funcion escalon. Grafique las funciones:
A A A
h(t—4) h(t—3) h(t—3)—h(t—4)
t t t
0 t<3
¢Como puede representar f(t)=<2 3<t<4 wusando la funcion escalon? Luego
0 t>4

transforme aplicando la propiedad de traslacion.
b) Represente las siguientes funciones usando combinaciones de la funcion escalon y luego

transforme aplicando la propiedad de traslacion.

0 t<2 2 t<1
a) f(t)=4e'" 2<t<3 b) f(t)=4cos(t) 1l<t<2
0 t>3 e' t>2

f (t) = 2[1-h(t —1)]+cos(t)[h(t 1) —h(t —2)] +e'h(t - 2)

=2—2h(t—1) +cos(t)h(t —1) — cos(t)h(t — 2) +e'h(t — 2)
Se puede interpretar a la funcion escalon como una llave “1: prende” y “0: apaga”.

Mas Propiedades y ejemplos: sea F(s) =[( f (t))(s) para Re(s) > p

o Cambio de escala

para a >0 (real); £ (f (at)), = é[( f (t))(i) = é F GJ : Re(s) > pa
1
] ] 1 1( 1
Ejemplo: £ (sen(at)),,, =g[(sen(t))(§) =g(mjﬁs 2 g 1= §2 jaz :
a (aj +
o Derivadaent

L(f'1),=s£L(f®), -0 Re(s) >
= sF(s)— f (0) ’ P

L(1),, =s"£L(f©),, ~sf0)-f'0) Re(s) > p
_ s?F(s)—sf (0)— f (0) ’

Ejemplos:
a) Si f(t)=senht, f'(t)=cosht,y f"(t)=senht= f(t), usando la propiedad 2,



L(f "®),, :[(senht)(s) :szl(senht)(s) -s0-1
(1-s?)£L (senht)  =-1

[(senht)(s) I

s -1
o Derivadaens

L(t1v),, =—%([( f (t))(s))z—F (s)

Lt f (t))(s) =(=1)"F™(s)

, Re(s) > p

Ejemplos:

£(t),, =_%([(1)(S)):_i(§j L

d 1 2
[(tsen(t))(s) - ds( (Sen(t))w)):_E(s%lj: Szil

* Integralent

[(J'O[ f (u)du ) :—[( (1), = FS) , Re(s) > max { p,0}

(s)

[(J';sen(u)du) zll(sen(u)) -1

) S ©  s(s?+1)

En este caso, como es sencillo resolver la integral:

[(I;sen(u)du)(s) :[(cos(u)ﬁ) )(S) = £ (1-cos(t)),, :ﬁ
1 s 1

s s?2+1 s(s?+1)

o Integral en s. (esta propiedad es conveniente aplicarla considerando que s es una
variable real, o que se evalla en el eje real, y luego extenderla por prolongacion
analitica a todo el semiplano, donde la transformada es analitica)

Si 3 lim ft(t) , [( ft(t) j = [/ £(f©),,du=[ F(u)du
(s)

t—0

sent
Como |imT:1 ,

t—0

sen(t) | = e 1
[[—t j(s) —L [(sen(t))(u) du —L Y

1 1
2) L ((s +1)(s+2) j(t)

e Convolucion. Propiedades.
Ejercicio: Calcular usando convolucion:

i) e tHe ii)¢ L’(e‘t *e‘Zt)
i) h(t—1)*t

. du =arctan(u)|” = %— arctan(s)

oL

(s)



